

Napomena: Prije javne objave na mrežnim stranicama, iz ovog su dokumenta izbrisana sva imena i mail adrese.

### **Povratne informacije o korištenju mojih filmova i materijala**

*Dio e-mailova, čiji sadržaji slijede, poslan je nakon mog poziva korisnicima mojih materijala da pruže podršku za ostvarenje projekta "Matematički klik" (<https://www.youtube.com/watch?v=9impk5dO-qA>), a dio sam dobila prije, jednostavno kao podršku mom radu.*

**From:** ...

**To:** ahorvatek@yahoo.com

**Sent:** Tuesday, December 20, 2016 7:31 PM

**Subject:** Podrška

Učiteljica sam matematike 30tak godina u OŠ Vladimira Becića u Osijeku. Od onih sam koji vjeruju da uvijek može bolje i kvalitetnije i ne posustajem u oplemenjivanju rada u razredu sa željom da učenici matematiku znaju i vole. Upravo zato Vam se draga Antonija javljam sa jednim XXXXXXXXXXXXXL hvala na Vašem nesebičnom radu, objavama, materijalima, stranicama, filmićima i svemu što ste nam učinili dostupnim i što nas potiče u profesionalnom razvoju a učenike u matematikovanju. Svoj ste entuzijazam na puno načina i do sada pokazali i sigurna sam da ste dorasli izazovu stvaranja jedne "banke" materijala od 5-8.razreda iz matematike na dobrobit svih učitelja i učenika lijepe naše i zato jedno veliko DA nastavku Vašeg rada i snimanju i objavljivanju materijala.

Vjerujem da će naše Ministarstvo naći načina da prepozna i podrži Vaš rad. Radovalo bi nas da ga i nagradi.

Sretni Vam blagdani i neka godine koje dolaze donesu još puno lijepih rezultata Vašeg i našeg rada.

(ime), učiteljica matematike, Osijek

\*\*\*

**From:** ...

**To:** ahorvatek@yahoo.com

**Sent:** Tuesday, December 20, 2016 7:18 PM

**Subject:** za projekt

Poštovana kolegice!

Za početak da Vam se zahvalim na Vašoj web stranici u koju se utkali i dušu i srce. Kako tek nekoliko godina predajem matematiku, Vi ste mi uzor i vaša stranica glavni oslonac u mojoj nastavi, od srca Vam HVALA na vašem radu i trudu. Radim u Drugoj osnovnoj školi u Širokom Brijegu BiH. Mislim da Ministarstvo treba da bude sram što ga vi trebate moliti da potpomogne. Oni bi Vas trebali moliti da nastavite raditi što radite i dati značajan broj beneficija. Moj razlog zašto snimati filmiće je, kad djeca ne idu u školu zbog bolesti, ja ih redovno usmjerim na Vaša predavanja, jer ja ne mogu se toliko posvetiti njima ako više dana nisu u školi. Učenicima je lakše ako pregledaju filmiće i po nekoliko puta i shvatiti će.

Srdačan pozdrav

(ime)

prof.matematike i informatike

Druga osnovna škola Široki Brijeg

**From:** ...

**To:** ahorvatek@yahoo.com

**Sent:** Saturday, January 21, 2017 2:52 PM

**Subject:** pozdrav

Poštovana Antonija,

iako ne idem često na Vaše stranice (osim što redovito koristim zadatke s natjecanja koje ste prikupili - hvala, hvala, hvala...sve sistematizirano, na jednom mjestu, divno), svaki put kad ih otvorim oduševim se količinom, kvalitetom, raznovrsnošću, idejnošću...itd., itd., itd. sadržaja na koje tamo nailazim (jer me uz zadatke često privuku neki Vaši novi sadržaji, a imaaaa ih...).I doslovno svaki put ugledam nešto novo!

I upitam se iskreno: Bože kad ta žena stigne sve to? I koliko to bezgranične ljubavi ima za posao koji radi? Doista, to me oduševljenje drži još danima jer mi je dosta slušanja onih koji samo kukaju kako im je sve teško, kako ništa ne stignu, kako im je uvijek netko drugi kriv...Ali, ovo što Vi radite....mislím da u stvari i niste svjesni koliko pomoć pružate ostalim učiteljima. Pri tome ne mislim samo na one koji koriste Vaše materijale, već i na one u kojima budete i jačate potrebu da se "trgnu", promijene, iskušaju nešto drugačije!  
Doista, morala sam Vam se javiti i pohvaliti sav trud koji ulažete u to što radite.

Osim toga, Vaša me je stranica spasila (zbog kvara laptopa ostala sam bez nekih svojih prijašnjih materijala) jer sam se sjetila da "škicnem" na Vašu stranicu i bingo!, tu je još uvijek moja prezentacija sa skupa (Roditelji na nastavi matematike) koju Vam "ukradoh" jer mi treba za obnovu mog napredovanja.

Stoga, veliko hvala i za to "čuvanje" materijala. Sad ja ipak ponovo imam ono što sam izgubila.

Želim Vam i dalje puno uspjeha u radu i najsrdačnije Vas pozdravljam.  
Nadam se da ćemo se vidjeti na nekom od skupova.

(ime)

**From:** ...

**Sent:** Sunday, December 11, 2016 10:05 PM

**Subject:** video

Poštovana Antonija,

Zovem se (ime). Po struci sam diplomirani inženjer poljoprivrede. Imam dvoje djece koja idu u 7. i 8. razred Osnovne škole „Blage Zadre“ u Vukovaru. Djeci pomažem u učenju matematike i ostalih predmeta. U tom učenju koristimo Vaše obrazovne filmove.

Gledali smo filmove i drugih autora sa kojima nismo bili zadovoljni.

Vaši filmovi su najbolji zbog slijedećih razloga.

- Na filmu se vidi ono o čemu se govori. Najčešće je to primjer rješavanja nekog matematičkog zadatka.

- Na filmu se ne vidi osoba, ploča, okolni predmeti koji skrecu pažnju sa bitnog (rješavanja zadatka)

- Predavanja su kvalitetna i prosječnom učeniku razumljiva

- U predavanjima skrećete pažnju na najčešće greške koje čine učenici

Vaš rad su prepoznali i nastavnici matematike koji predaju mojoj djeci, pa koriste Vaše primjere na satima matematike. Vaše filmove sam preporučio prijateljima koji imaju djecu u osnovnoj školu.

(ime)

\*\*\*

**From:** ...

**Sent:** Sunday, December 11, 2016 10:05 PM

**Subject:** Podrška Za projekt - nastavak snimanja matematičkih obrazovnih filmova

Poštovana Antonija ,

stranice koje nesebično delite već dugi niz godina mnogi nastavnici su koristili u celosti u svom radu ili su u njima nalazili ideje na osnovu kojih su unapređivali svoj rad. Korist za nastavnike, korist za obrazovanje, korist za matematiku, korist za razvijanje nauke uopšte. Snimanje filmića koji će prikazati sadržaje su direktna pomoć učenicima. Danas deca svakodnevno koriste računar i mislim da lakše prate sadržaje prikazane na ekranu nego u knjigama.

Podršku dajem jer smatram da taj projekat možete u celosti napraviti uspešno jer iza Vas stoji ogromno iskustvo, predanost i entuzijazam .

Ja sam (ime) iz Beograda kao nastavnik matematike radim 16 godina .

Pozdrav i sve najbolje , s nadam da ćete realizovati ovaj projekat.

Srećno

(ime)

**From:** ...

**To:** ahorvatek@yahoo.com

**Sent:** Wednesday, February 5, 2014 7:40 PM

**Subject:** Matematički video za linearne jednadžbe u 6 razredu

Poštovana,

Cijenim vaš rad koji je izuzetno kvalitetan . Osobito mi se sviđaju video materijali iz kojih bi oni koji ih također rade mogli mnogo naučiti o postizanju kvalitete istih. Evo zato nekoliko dojmova.

Danas smo svi okruženi raznim video igricama , filmovima , interaktivnim materijalima koji su napravljeni sa dobrim pratećim tonskim zapisom bez ometanja zvukovima sa strane. To je stvorilo i određene navike gledatelja koje treba poštivati.

U vašim video materijalima (recimo za 5 razred u obradi računskih operacija) vi se ne pojavljujete u kadru, zvuk je odličan bez šumova iz okoliša , lekcije cjelovite i metodički razrađene sa odmah ubačenim primjerima za samostalni rad (nakon kojih slijedi povratna informacija) i sve to na jednom mjestu. Upakirano u odgovarajućem vremenu koje se da izdržati.

Bjelina papira je metodički opravdana o čemu sam čitao i u novinskom članku u kojem je savjetnica kritizirala udžbenike za niže razrede koji šarenilom i stripovima odvlače pažnju od matematičkog sadržaja. Dobra usputna strana toga je što je tako lakše sve zapisati nego ukucavati u prezentaciju.

Spasili ste i mnoge srednjoškolce sa videima o transformaciji formula što se očekuje već u prvom razredu iz fizike dok se na matematici tome još nije pridala pažnja.

Zbog toga mislim da je svaki video odličan.

Predlažem stoga da već pripremljene materijale za jednadžbe prvog stupnja prevedete iz oblika prezentacije u video oblik ako budete našli vremena. Učenici bi tako dobili priliku savladati važnu cjelinu sa kojom i slabiji srednjoškolci imaju problema. Čini mi se da šestaši nemaju želju i koncentraciju pratiti prezentacije koje su naravno bez govora. Vjerojatno je to i zbog uzrasta .

Kako imate entuzijazma, vjerojatno i kontakte sa ljudima koji rade sličan posao , a i izdavači su zainteresirani za elektroničke udžbenike evo i linkovi na neke video materijale sa interneta možda posluže kao inspiracija:

uvod u statistiku (jedan video tečaj):

<http://www.learner.org/courses/againstallodds/unitpages/unit01.html>

<http://www.learner.org/courses/againstallodds/unitpages/unit02.html>

Srdačan pozdrav , (ime)

**From:** ...

**Sent:** Sunday, December 18, 2016 8:52 PM

**Subject:** Snimanje filmova

Smatram da postoji potreba, zato što Vi, baš Vi, objašnjavate tako da svako razume. Ne idete u nebitne detalje, ali sve objasnite, a nema potrebe sedeti ni pola sata za računarom da bi se nešto shvatilo. Smatram da je korisnije pogledati jedan vaš video nego sedeti na času od 45 minuta uživo. Matematika je na taj način dostupna skoro svima, a predstavlja se kao veoma laka. Kada uđem na školski čas, već znam da nećemo ništa stići da uradimo na času, što zbog (broja) dece, što zbog loše iskorištenog vremena... Smatram da bi se trebali podržati ovakvi projekti, koji decu inspirišu da nauče nešto. Po meni jedan ovaj video vredniji od 2 sata sedenja i rađenja domaćeg zadatka. Smatram da bismo se trebali otvoriti za nove stvari, nove načine predavanja, jer zastarele metode i domaći zadaci neće ništa posebno uraditi... Na kraju krajeva, da sam ja roditelj, želeo bih da moje dete pre domaćeg koji (naravno) ne zna kako da uradi pogleda Vaš video, umesto da traći vreme na dopunskoj nastavi ili da sutra pre časa prepíše samo da ne dobije jedinicu. Nema smisla terati decu, ima smisla pokazati im da učenje ne podrazumeva celonoćno sedenje pred knjigom. Ovi videi imaju mnogo benefita: štede vreme, inspirišu, i u nekim slučajevima utiče na zdravlje, na primer kada je u pitanju učenje celu noć. Nadam se da će se ministarstvo otvoriti za nove načine edukacije, da će Vas podržati, te da neće dozvoliti da edukacija bude ista kao i pre.

(ime), Zrenjanin, 7. razred, budući profesor

\*\*\*

Od: ...

Sa: <https://www.youtube.com/user/AntonijaHorvatek/discussion>

Draga gospodjo Horvatek, medicinar sam i matematika mi je išla, ali mii nije bila jača strana. Bavim se i pedagoškim radom i uvek sam se trudila da se u tom delu mojih aktivnosti dajem do kraja. Zato mi je bilo neshvatljivo da svom detetu nisam uspevala da pomognem. Teškoće su se javile kada je moj sin počeo da zaostaje u shvatanju gradiva iz matematike. Mislila sam da ću problem prevazići privatnim časovima. Posle nekoliko godina velikih napora sa različitim profesorima koji su se zaista trudili i jedva pozitivnom rezultantom, u očaju, posle bezbroj pokušaja, pomirila sam se sa činjenicom da je dete diskalkuličar, ali, kako su mi to kolege koje su ga testirale objasnile, u ovom njegovom dobu je to teško dokazati. A onda ste se pojavili Vi sa kompletnošću i lepotom objašnjavanja i ja sam sa uživanjem počela da obnavljam stvari koje su zaboravljene, Moje dete je, zainteresovatno šta to mama radi, počelo da Vas sluša i ono što mu niko do sada nije uspeo da objasni počeo je da razume i da bude proaktivan. Naš porodični život se izmenio, mir se uselio u kuću uprkos njegovom pubertetu. Sve što ste dosada uradili je toliko veliko da Vam se sa najdubljim poštovanjem zahvaljujem, a kao pedagog Vam se divim, jer sam svesna energije koju ulažete i kojom zračite. Vaša matematika je matematika srca, ona je postala moj vrednosni kriterijum koji je zaista teško dostignuti. To što sada osećam ne moram da pojašnjavam. Moja porodica Vas doživljava kao misionara koji nam je poslat i koga smo mi prepoznali. Ovo sam želela da znate. Najleše želje Vama i Vašim bližnjima i neka Vas Bog čuva!

**From:** ...  
**Sent:** Wednesday, July 13, 2016 7:37 PM  
**Subject:** HVALA

Jedno veliko hvala. Vaše instrukcije su mi pomogle da položim ispit iz matematike na državnoj maturi. Vaša objašnjenja su jednostavna, šteta da u našim školama nema više profesora kao sto ste Vi.  
Srdačan pozdrav  
(ime)  
Iz Crikvenice

\*\*\*

**From:** ...  
**To:** ahorvatek@yahoo.com  
**Sent:** Tuesday, May 24, 2016 9:26 PM  
**Subject:** Fwd:

Poštovana,  
Danas mi je sin donio test iz matematike. Linearne jednadžbe, sedmi razred.  
Riješio je sva četiri zadatka koja su bila osnovni dio testa i peti dodatni pa tako ima 13/10 bodova.  
Puno godina sam mu pomagao u učenju matematike jer je volim a i sam sam kad sam bio mlađi držao instrukcije srednjoškolcima i nešto studentima ekonomije jer smo mi na ETF imali težu matematiku.

Zašto Vam ovo pišem. Pa Juraj je puno puta gledao vaše video instrukcije koje su mu pomogle da razumije zadatke. Ja sam mu doduše pokazao rješavanje lin. jednadžbi sa jednom nepoznanicom i jednom kratko sa dvije. No sami znate da je veći problem djeci što ne znaju operacije sa razlomcima a neki su u 7. razredu na nivou trećeg...

Zbog toga Vam hvala jer me je sin iznenadio na način da nisam ni znao da ima test a samo sam prije par dana čuo kako prijatelju iz osmog razreda preko facebooka preporučuje da pogleda vaše instrukcije.

Pogledajte test...

Hvala na trudu i požrtvovnosti i predanosti koju imate u radu sa djecom.  
Samo tako nastavite.

S poštovanjem,  
Tata (ime)

**From:** ...  
**To:** [ahorvatek@yahoo.com](mailto:ahorvatek@yahoo.com)  
**Sent:** Monday, August 24, 2015 1:02 PM  
**Subject:** Pozdrav

Gdjo Horvatek,

pisem Vam iz Niksica tako da znate da i ovamo koristimo vase video lekcije. Zelim da Vas pohvalim na odlicnoj ideji i jos boljem radu u video casovima, jer iskreno mislim da od ovoga ne moze bolje.

...

Hvala Antonija i nastavi da radis na ovome. Ja sam davno izasao iz skole ali mi je drago vidjeti da pokusava pokazati djeci da matematika nije bauk. Eh, da sam ja imao ove video lekcije....

Pozdrav  
(ime)

\*\*\*

**From:** ...  
**Sent:** Wednesday, August 12, 2015 11:25 PM  
**Subject:** Pomoć oko nedoumica vezanih za matematiku

Poštovana Antonija,

Već duže vreme pratimo i koristimo se video zapisima iz matematike koji su dostupni na YouTube-u i veoma su nam korisni. Hvala Vam na tome.

Naime, moja kćerka Anđela, učenica je VI razreda i matematika joj ne ide baš najbolje. Želeli bismo ovom prilikom da zatražimo pomoć od Vas. Reč je o najosnovnijem - računске operacije množenja i deljenja prirodnih brojeva (deljenje sa višecifrenim deliocem), što u Anđelinom slučaju "škripi", te bismo Vam bili zahvalni ukoliko biste mogli da objavite video koji objašnjava ove dve računске operacije ili da nas posavetujete kako da prevaziđemo poteškoće u savladavanju istih.

Unapred zahvalna, zabrinuta majka (pred popravni ispit).

Srdačan pozdrav,  
(ime)  
Послато са Windows Пошта

**From:** ...  
**To:** ahorvatek@yahoo.com  
**Sent:** Monday, March 16, 2015 12:07 PM  
**Subject:** POZDRAV IZ RIJEKE

Poštovana i draga Antonija,

želja mi je zahvaliti Vam se na velikoj pomoći i zapisima koje gotovo svakodnevno koristimo kod kuće. Naime, moj sin koji trenutno pohađa 6.razred unaprijed pogleda vaše prezentacije i olakša si usvajanje novih sadržaja.

"Mama mene više uopće nije strah na satu matematike", rekao mi je sin neki dan, a upravo ste Vi zaslužna za to. Isprva mi je bilo strašno što sam čula riječ STRAH, a onda sam osjetila zadovoljstvo i olakšanje jer je našao načina kako ga pobijediti. To ste Vi, draga Antonija i Vaš glas koji nam povremeno ispuni dnevni boravak.

Ugodan dan Vam želim  
(ime)

\*\*\*

**From:** ...  
**To:** "ahorvatek@yahoo.com" <ahorvatek@yahoo.com>  
**Sent:** Saturday, February 28, 2015 5:18 PM  
**Subject:** youtube instrukcije

Velika pohvala na izrazito jednostavnom objašnjenju Talesovog poučka i ostalim filmićima na Youtube-u. Nadam se da ćete djelovati i dalje te da će Ministarstvo s vremenom pristati na suradnju. :)

Srdačan pozdrav!  
(ime)

\*\*\*

**From:** ...  
**To:** ahorvatek@yahoo.com  
**Sent:** Tuesday, November 25, 2014 6:48 PM  
**Subject:** posjetitelj web stranice

Poštovanje,

Hvala Vam za ljubav prema mamtematici i volji i spremnosti da pomognete učenicima i svima koji misle da je mamtematika bauk.

Iako sam oduvijek bio odličan u ovom predmetu, Vaše video lekcije puno su mi pomogle da sinu olakšam učenje i da lakše shvati matematiku.

Srdačan pozdrav iz Đakova  
(ime)



**From:** ...  
**To:** "ahorvatek@yahoo.com" <ahorvatek@yahoo.com>  
**Sent:** Sunday, November 23, 2014 6:57 PM  
**Subject:** Veliko hvala za sav vas trud

Antonija,

Zeleo bih jos jednom da Vam se zahvalim na trudu koji ulazete da deci i njihovim roditeljima priblizite matematiku, kao i druge lepe stvari.

Vasu stranicu sam otkrio pre 5-6 godina i koristim je da svojoj deci razvijem ljubav prema matematici, Dopada mi se kako ste stranicu ulepsali, a niste izgubili nista na njenoj jednostavnosti. Molim vas da ovu jednostavnost cuvate. Dopadaju mi se i video materijali na YouTube.

Bilo bi lepo, kada bi drugi ljudi, kao i vi, ulozili vreme da prenesu svoja dugi niz godina sticana znanja drugim ljudima.

Zeleo bih da na neki mali nacin doprinesem vasem plemenitom cilju - smislicu kako.

U medjuvremenu, dok ja smisljam, pade mi na pamet, da moj kum ime preduzece za stampu u Zagrebu, a njemu bi, kao i meni bilo jako drago ako vam, slucajno treba odstampati neki plakat za vasu ucionicu ili skolu - bilo kakvih dimenzija i na bilo kakvom materijalu. Verovatno se to u eri projektora i racunara ne koristi previse, ali mozda vam padne nesto na pamet, pa mi samo posaljite dimenzije i sta treba odstampati, kao i da li je to nesto sto treba da bude napolju ili unutra.

S velikim postovanjem,

(ime)  
Toronto - Kanada

\*\*\*

**From:** ...  
**To:** ahorvatek@yahoo.com  
**Sent:** Monday, October 13, 2014 11:52 AM  
**Subject:** zahvala

Poštovana profesorice Horvatek,

Ne poznajemo se osobno, a vjerojatno je da za to nećemo imati niti prilike, no pregledavajući web, u traženju dodatne pomoći u učenju matematike za moju kćer (da se pohvalim, ona je odlikašica), naišao sam na pregršt materijala koji Vi potpisujete, tako da to osobno poznanstvo nije niti nužno kako bih Vam iskazao veliku zahvalu na svemu što činite za našu djecu, i ukazao na to da ste veliki prijatelj nama roditeljima.

Entuzijazam kojim obavljate svoj poziv i nesebično pružate pomoć je nevjerojatan, i znajte, da neki roditelj uvijek misli na Vas, divi Vam se i zahvaljuje na svemu učinjenom.

S poštovanjem,  
(ime)

**From:** ...  
**To:** ahorvatek@yahoo.com  
**Sent:** Tuesday, May 13, 2014 12:52 PM  
**Subject:** Zahvala

Poštovana gospodo Horvatek,

nedavno sam pronašla Vaš video vezan uz dijeljenje dvoznamenkastim brojem.

Tako nešto jasno, precizno i kvalitetno rijetko se sreće. U kratkih 2x20 minuta djetetu od 10 godina postaje sve jasno. Osmijeh i motiviranost brzo su zamijenile suze i osjećaj nemoći djeteta jer, na žalost, u školama to ne znaju svi tako razumljivo objasniti. "Gura" ih se već prve sate novog gradiva u neke procjene čime samo stječu dojam da ništa ne razumiju i ništa ne mogu.

Diplomirala sam na fakultetu elektrotehnike ali uz sve svoje znanje ovdje nisam znala kako sinu dovoljno jasno objasniti postupak dijeljenja dvoznamenkastim brojem a da pri tome ne odstupam od načina rada u školi (što je njemu jako važno).

Ono što me fasciniralo je to kako je malo vremena potrebno (u najgorem slučaju 2 školska sata) da im se polako i jasno objasni nešto njima vrlo složeno.

Hvala Vam na trudu za sav materijal koji ste pripremili i na iskrenoj želji da djeci pomognete jer se sve rjeđe susreću s kvalitetnim učiteljima, nastavnicima i profesorima.

I nadalje ćemo koristiti Vaš materijal.

Od srca Vam zahvaljujem i čestitam,  
(ime) iz Virovitice

\*\*\*

**From:** ...  
**Sent:** Friday, May 6, 2016 1:51 PM  
**Subject:**

Pozdrav prof.Antonija,  
odusevljen sam Vasim radom na yt kanalu, radite pravu stvar jer imate dar da prenesete znanje. Vidim da radite matematiku sa lakocom i ljubavlju. Da li postoji za Vas tezak zadatak? Da li ste razmisljali o doktoratu ?  
I ako nadjete slobodnog vremena da mi date odgovor.. Ja planiram takodje upisati pmf (matematika informatika)... vezbajuci neke zadatke uradim bez postave u glavi, znam rezultat ali nemam postavku, u slikama vam dostavljam takva cetiri zadatka...  
Hvala.  
(ime)

**From:** ...  
**To:** ahorvatek@yahoo.com  
**Sent:** Saturday, March 29, 2014 10:26 AM  
**Subject:** Materijali za nastavu

Poštovana Antonija,  
jučer sam iskoristila Vaš filmić na uvodnom satu o decimalnim brojevima, bez Vaše dozvole i bez pitanja. Htjela bih se ispričati i naknadno Vas obavijestiti o tome. Nije bilo zlonamjerno i, iako u žurbi nisam ni razmišljala (moram priznati) da zatražim dozvolu, prirodno mi je bilo da učenicima spomenem izvor. Rekla sam im Vaše ime i tko ste, adresu stranice, objasnila zbog čega sam se poslužila tim filmićem i vjerujem da nisam pogriješila.  
Bili su jako zadovoljni.

Inače, prvi put prolazim gradivo 5. razreda po Profilu (prije 6 godina prošla sam jednom 5. razred po ŠK) i nije mi se svidjelo Profilovo upoznavanje s decimalnim brojevima, a svoje nisam, stigla napraviti. Nije da to smatram dovoljno dobrom isprikom, ali tako je bilo. Nakon što sam odgledala Vaš video, odlučila sam ga iskoristiti. U učionici imam pristup internetu pa to nije bio problem.

Inače, kad nisam zadovoljna načinom iz udžbenika, koristim vlastite ppt uratke (mogu Vam poslati da pogledate, iako nisu toliko kompletni da se mogu koristiti za samoučenje, već uglavnom za ilustraciju na nastavi).

Također, na početku šk.godine koristila sam Vaše listiće sa zadacima za vježbu kod redoslijeda računskih operacija. Naravno, rekla sam i tada čiji su to zadaci, iako sam ih "oživjela" u ppt prezentaciji za svoju svrhu - provjera dz na brzinu - a postupak samo ako treba.

U svakom slučaju,  
srdačan pozdrav i puno hvala za izvrsne online materijale.  
(ime)

\*\*\*

Od: ...  
Sa: <https://www.youtube.com/watch?v=mRQItcvNBxU> (Da li da prestanem snimati obrazovne filmove?)

Zahvaljujući Vašim filmovima, lakše je prebrodio dva mjeseca izostanka zbog bolesti. Za nas je ovo što radite neprocjenjivo. Hvala!

**From:** ...  
**To:** ahorvatek@yahoo.com  
**Sent:** Thursday, June 9, 2016 11:20 AM  
**Subject:** Video materijali

Poštovana gospodo Horvatek!

Pogledao sam neke vaše video materijale i oduševljen sam. Čestitam.

Molio bih Vas da mi odgovorite, možete li mi poslati video materijale iz Matematike za 8. razred i po kojoj cijeni. Bilo bi poželjno ako postoji i zbirka sa rješenjima, tiskana ili u PDF formatu. Dakle sve bih materijale platio.

Zahvaljujem na odgovoru.  
Srdačan pozdrav.  
(ime)

P.S. bili bi poželjni i materijali iz Fizike i Kemije za 8. razred, ako imate ili uputa od koga se mogu dobiti. Hvala

\*\*\*

**From:** ...  
**Sent:** Thursday, September 1, 2016 5:34 PM  
**Subject:** Koristenje materijala, zahvala i pozdrav :)

Postovana gđo. Horvatek!  
Ovim putem bih Vam se prvenstveno željela zahvaliti na svom trudu i radu koji ste uložili u Vašu web stranicu jer mi je ista veliko otkriće i velika pomoć u početnim godinama predavanja matematike u osnovnoj školi.

Zanima me je li u redu da koristim Vaše godišnje planove uz manje izmjene s obzirom da je to ipak materijal koji učitelj predaje pod svojim imenom... Zaista se slažem s načinom i redosljedom kojim Vi tumačite gradivo a mislim da sama ne bih bolje složila plan, stoga Vas pitam za dopuštenje.

Lijep pozdrav i jos jednom veliko hvala :)  
(ime)

**From:** ...

**Sent:** Thursday, April 14, 2016 1:57 PM

**Subject:** hvala

Postovana,

ne poznajem Vas, ali sam u zadnja tri mjeseca toliko vremena provela na Vasim stranicama da imam veliku potrebu uputiti Vam nekoliko rijeci.

Prije svega veliko HVALA na stranicama koje uređujete i svim informacijama koje tamo objavljujete.

Ja sam samo jedna mama, koja je za vas saznala slucajno prije tri mjeseca.

Imam curicu, zove se Nora i ide u peti razred. Uoci zimskih praznika vratila se doma i rekla: "Profesorica iz matematike nam je rekla da se preko praznika pripremamo za skolsko natjecanje iz matematike. Zadaci su na stranicama "Antonije Horvatek" ".

Pripreme za natjecanje? Kako? Zasto? Zar sami?

Kakva sad pa "Antonija". (Nemojte zamjeriti.)

Pokusavam docarati situaciju.

Isprintam ja zadatke. Savrseno posloženi i jasni.

Vježba moja Nora i mi svi s njom. Na skolskom natjecanju za područje Dubrave i Maksimira osvoji drugo mjesto.

Sto sada?

Nismo mi spremni za to. Ne znamo nista o natjecanjima. Zupanijsko natjecanje ????

Opet na Vase stranice.

Nekoliko sati citanja svih mogucih clanaka i sve je jasnije.

Sada je vec lakse. "Antonija" ima sve sto nam treba. Treba samo isprintati.

Vježba moja Nora dalje. Mi vježbamo s njom.

Sudjelovala je na zupanijskom natjecanju za grad Zagreb i osvojila drugo mjesto.

Ne možemo vjerovati.

Profesorica matematike misli da bi trebalo biti dovoljno bodova za drzavno natjecanje.

Cekanje, cekanje.... Vi znate sve o tome.

Otvaramo stranice svih skola trazeci rezultate.....Nora je prilično nestrpljiva.

Sve je lakse. Od Vas smo doznali vecinu toga sto nam je trebalo za natjecanje.

Dobila je poziv na drzavno.

Otislala je u Primosten i osvojila peto mjesto.

Mi presretni. Nora presretna.

Sve to je ostvareno uz Vasu pomoc.

Vi ste dio uspjeha moje curice.

Hvala puno.

Puno pozdrava i sreće u buducem radu.

Zahvalna mama (ime)

\*\*\*

**From:** ...

**Sent:** Sunday, January 3, 2016 9:03 AM

**Subject:** Thanks for super applet

Dear Antonija, I found your web sites. Thanks for super materials. The best is applet about decimal numbers.

Best regards (ime) (Czech)

\*\*\*

**From:** ...  
**Sent:** Friday, August 12, 2016 1:31 PM  
**Subject:** Matematika

Poštovana gospođo Antonija Horvatek  
Na inernetu sam uočio vašu web stranicu sa video instrukcijama. Moram priznati da sam ostao veoma ugodno iznenađen da postoje profesori kao vi i gospodin Toni Milun koji nesebično žele videoinstrukcijama pomoći učenicima koji slabije vladaju nastavnim gradivom iz matematike. I sam imam slabo znanje iz matematike te sam dosta naučio iz vaših lekcija i moram priznati da veoma dobro i temeljito objašnjavate gradivo podkrepjujući ih često primjerima iz svakodnevnog života što mi se izrazito sviđa, jer matematika nije nešto „što se treba odraditi za dobru ocjenu“ nego nas uči kako lakše riješiti probleme u životu. Htio sam vam postaviti vam par pitanja koja me pomalo muče. Što preporučujete svojim učenicima (osobito onima slabijeg znanja iz matematike) kako da lakše savladaju matematiku? Da li je moguće postati dobar matematičar ako u školi nismo dobro vladali matematikom pa naknadno „korpamo rupe“ u znanju. Bio bih iznimno sretan da su u vrijeme kada sam bio Osnovnoškolac postojale ovakve video instrukcije koje vi danas snimate i takoreći su „nadohvat ruke“ svakome tko želi učiti matematiku. Znalo mi se događati često kada bih savladao neko gradivo da sam ga ubrzo zaboravio nakon nekog vremena pa me zanima kako vi održavate svoje znanje „svježe“ i ažurno.  
Hvala vam unaprijed i želim vam svako dobro u životu i ostvarenju životnih ciljeva  
Srdačan Pozdrav  
(ime)

\*\*\*

**From:** ...  
**To:** ahorvatek@yahoo.com  
**Sent:** Thursday, September 24, 2015 2:02 PM  
**Subject:** Pozdrav i molba za korištenje matematičkih materijala u nastavi

Poštovana,

javljam Vam se jer sam od početka ove školske godine česti posjetitelj Vaše stranice "Matematika na dlanu". Diplomirana sam inženjerka matematike ali i profesorica matematike i informatike. 11 godina radila sam u osiguranju na aktuarskim poslovima no ove sam godine odlučila posvetiti se svom drugom zvanju - i eto me u školi među 5. i 7. razredima. Gotovo svakodnevno zavirim na Vašu stranicu nastojeći propisano gradivo učiniti što zanimljivijim i pristupačnijim. Rado bih i koristila Vaše materijale i ideje u nastavi - sigurna sam da će im se djeca veseliti...

Želim Vam puno uspjeha u vašem radu!  
Srdačan pozdrav,

(ime)  
Drežnička cesta 40  
Drežnik Podokički  
tel. 01/6289-238  
mob. 098/9697-259  
e-mail: lidija.kufrin@inet.hr

**From:** ...  
**To:** "ahorvatek@yahoo.com" <ahorvatek@yahoo.com>  
**Sent:** Thursday, February 26, 2015 7:28 AM  
**Subject:** Zahvala

Poštovana prof. Horvatek,

Samo sam htio izraziti svoju veliku potporu vašem radu sa učenjem matematike.

Živimu Abu Dhabiu, klinci nam idu u britanske škole, ali vaš website svejedno upotrebljavamo ovdje radi lakšeg shvaćanja matematike.

Svako dobro vam želim u vašem životu i radu I samo nastavite tako.

Srdačan pozdrav,  
(ime)

**Supply Chain**

**P.O.Box:** 126767 Abu Dhabi. U.A.E  
**Tel:** +971-2-8133 101 - **Fax.** +971 2 813 3318  
**Mob.** 050-106 4873 - **Email.:** dkelentric@atsgroupLtdad.com

\*\*\*

**From:** ...  
**To:** ahorvatek@yahoo.com  
**Sent:** Wednesday, April 6, 2016 7:14 PM  
**Subject:** komentar na web matematika

Uvijek mi je matematika bila nešto kao na Vasoj stranici- igra.

Necaku to bas i nije tako.

U nastojanju da mu pomognem naisao sam na vas web.

Hvala Vam na izvrsnom webu i nadam se da ce i moj necak uz njega bar malo krenuti naprijed.

lp  
(ime)

\*\*\*

**From:** ...  
**Sent:** Sunday, December 13, 2015 11:05 PM  
**Subject:** zahvala

Draga prof. Horvatek,

hvala Vam na ogromnom trudu i dobroj volji koju ste uložili u izradu web stranice! Na stranici sam pronašla odlične materijale za vježbu koji mi trebaju za jednu petašicu s kojom radim matematiku, ali i puno drugih zanimljivosti. Beskrajno mi je drago vidjeti da postoje entuzijasti koji sebe daju zato da ovaj svijet bude bolje mjesto.

Lp  
(ime)

**From:** ...  
**Sent:** Friday, October 23, 2015 3:57 PM  
**Subject:** Materijali

Poštovana,  
Vaša web-stranica je blago nastavnicima u Osnovnoj školi. Ima stvarno raznih materijala koji djeci budu zanimljivi. Šaljem e-mail ovim povodom da vas pohvalim za vrlo poučne i zabavne materijale npr. (<http://www.antonija-horvatek.from.hr/7-razred/09-Jednadzba-pravca/Jednadzba-pravca-za-web/index.htm>), i zbog sljedećeg pitanja:  
Dajete li materijale sa svojih web stranica na DVD-u?

P.S. Za potencije broja 10 ima jedna zanimljiva aplikacija:  
Scale of the Universe (<http://www.htwins.net/scale2/>); mogli bi je postaviti na svoju web stranicu za druge profesore.

Srdačan pozdrav,  
(ime)

\*\*\*

**From:** ...  
**Sent:** Friday, June 26, 2015 2:07 PM  
**Subject:** Vaša / naša matematika

Poštovana Antonija,

naime čitam vašu stranicu i scroolam i nema kraja baš kao ni svijet matematike!  
Prekrasan zbir materijala na jednom mjestu.  
Pročitao sam i vaše molbe prema korisnicima vaše stranice, te vas molim da i meni kao mladom učitelju matematike dozvolite da koristim neke od vaših iscrpnih radova.

Završio sam PROMETNI FAKULTET TEHNOLOGIJE U ŽELJEZNIČKOM PROMETU i dodatno zavolio prirodne predmete obogaćene sa strojarstvom teh. materijala i sl. kolegijima. Završio sam i pedagoško-psihološku d.-m. izobrazbu  
Uz to imam i završenu glazbenu školu i bavim se glazbom aktivno 15 godina. Preko glazbe dolazim do prvog zaposlenja u školi na mjesto učitelja gl. kulture, danas predajem fiziku i gl. kulturu, a od slijedeće nastavne godine mi se nudi mjesto učitelja matematike stoga se već sad dodatno pripremam.

Nadam se da mi Dozvoljavate korištenje Vaših sadržaja za što kvalitetnije potencijalno prezentiranje matematike učenicima predmetne nastave.

Ugodan dan vam želim!



**From:** ...  
**Sent:** Saturday, October 24, 2015 11:13 PM  
**Subject:** Saradnja

Poštovana Koleginice,

Želim pohvaliti Vaš rad, i ovom prilikom od Vas zatražiti nekoliko stvari:  
Prvo preuzeo bi određene materijale sa Vašeg sajta, malo ih preradio, dodao ili oduzeo određene sadržaje, i za delove koji su Vaš autorski rad, napisao to. Materijale koji su urađeni na osnovu Vaših materijala bi prvo Vama poslao da ih pogledate i kažete da li ste saglasni da se u toj formi objave, s obzirom da u njima ima i Vašeg rada.  
Drugo molio bih Vas za odobrenje da Vaš sajt predložim djacima i kolegama preko mojih internet veza, pošto sam mišljenja da je veoma dobar i da ima dosta zanimljivih sadržaja.

Srdačan pozdrav  
(ime) - profesor fizike

\*\*\*

**From:** ...  
**Sent:** Wednesday, June 10, 2015 1:34 PM  
**Subject:** naravno, Matematika :)

Srdačan pozdrav profesorice Horvatek, moje ime je Matija Košutić i upravo završavam Pedagoško-Psihološko-Didaktičko-Metodičku izobrazbu (PPDMI) u Osijeku. Otvorila mi se mogućnost za zapošljavanjem u jednoj osnovnoj školi pa sam si dao malo truda potražiti kako bih ja to mogao nadam se budućim učenicima učiniti tu "kobnu" matematiku malo zanimljivijom i veselijom i Bogu hvala našao sam Vašu stranicu i mogu samo reći: **SVAKA VAM ČAST**. Ovo nije zato što bih trebao Vašu dozvolu za skidanje nekih materijala za matematiku od 5-8 razreda osnovne škole nego jednostavno zato što ta stranica ima sve ono što profesor treba znati i činiti na satovima kako bi učenika držao koncentriranima i zainteresiranima. Sada kada sam Vas nahvalio (ali iskreno to mislim) molim Vas dozvolu da skinem bez ikakve cenzure neke prezentacije i vježbe (ne mogu točno reći što kad još nisam počeo raditi ali to bi bila matematika od 5-8 razreda) jer želim da djeca a i ostali profesori vide i čuju za ovu stranicu. Materijale bih koristio kao predložak za neke svoje pripreme a igrice bih malo i ja igrao a učenicima bih dao malo da razvijaju pamet. :)

Srdačan pozdrav i svako dobro u budućem radu i životu,  
(ime)

\*\*\*

**From:** ...  
**To:** ahorvatek@yahoo.com  
**Sent:** Friday, May 22, 2015 5:51 PM  
**Subject:** ponuda materijala

Poštovana kolegice!  
Zovem se (ime) i predajem matematiku i informatiku već 15-tak godina u OŠ Ivana Mažuranića Vinkovci.

Već dugo vrijeme pratim vaše stranice i služim se raznim materijalima, pa koristim ovu priliku da izrazim divljenje entuzijazmu i trudu koji ulažete. Usput, htjela bih vam ponuditi neke svoje materijale ukoliko ih želite objaviti na svojoj stranici. Svakako su već objavljeni na Portalu za škole i mojoj, tj. školskoj web-stranici.  
Lijep pozdrav!

(ime), prof. matematike i informatike

\*\*\*

**From:** ...  
**To:** ahorvatek@yahoo.com  
**Sent:** Tuesday, April 28, 2015 8:16 PM  
**Subject:** hvala

Poštovana gospođo Horvatek,  
željela bih Vam se zahvaliti na matematičkim materijalima koje objavljujete na svojoj stranici. Silno su nam korisni - mom sinu kad uči matematiku i meni kad uz njega, nakon više desetljeća, ponavljam svoj najdraži predmet. Ipak, najviše od svega zadivljuje Vaš entuzijazam, idealizam, svestranost i vedrina koji izbijaju iz svakog piksela, svake brojke, svake slike. Upravo je nevjerovatno koliko ste različitog i zanimljivog materijala napravili i to nesebično dijelite s drugima.

S poštovanjem,  
(ime)

\*\*\*

**From:** ...  
**To:** ahorvatek@yahoo.com  
**Sent:** Sunday, May 10, 2015 5:29 PM  
**Subject:** savjet

Poštovana!

Želim Vas lijepo pozdraviti i pohvaliti Vaš trud, rad i ljubav prema matematici. Naime, pripravnica sam i zaposlena kao učiteljica matematike u Osnovnoj školi Ivane Brlić - Mažuranić u Orahovici. Također sam mlada majka, u prekidima sam radila i tako skupila radni staž od godine dana te sam prijavljena na stručni ispit. Pismeni dio je bio u petak, a trenutno se pripremam za ostatak ispita.

U velikim sam brigama kao i svatko tko se priprema za ovaj jako važan ispit. Moj najveći problem, ako to tako mogu reći, je kako osmisliti jako zanimljiv i dobar sat na temu Dijeljenje decimalnih brojeva - vježba. Pokušavam na razne načine smisliti nešto zanimljivo, efikasno a ujedno dobro da zainteresiram učenike. Ako mi možete bilo kako pomoći svojim savjetom, idejama, dobrom voljom, bila bih Vam uistinu zahvalna.

Oprostite na smetnji i hvala Vam još jednom.

S poštovanjem!

(ime)

**From:** ...  
**Sent:** Wednesday, July 8, 2015 10:34 PM  
**Subject:** Web stranica

Postovana,  
Odusevljena sam Vasom web stranicom, mama sam predkolke i ucimo citati a vase vjezbe su točno ono što sam tražila i nisam pronašla ( apsolutno za moje dijete pogodjene). Jedva čekam da počnemo koristiti i ostale sadržaje (Pogledala sam i ostale sadržaje jer obozavam matematiku)  
Nisam bas tip od pisanja ovakvih mailova ali bas sam morala Vam dati do znanja da me Vas rad i trud odusevio :)).  
Pozdrav iz Zadra  
Mama (ime)

\*\*\*

**From:** ...  
**To:** "ahorvatek@yahoo.com" <ahorvatek@yahoo.com>  
**Sent:** Sunday, February 8, 2015 4:14 PM  
**Subject:** zahvala

Poštovana,

majka sam dječaka koji pohađa 2. razred. Ne voli matematiku i jako se mučimo kada treba vježbati. Nedavno smo imali vrlo neugodnu scenu sa učiteljicom oko načina na koji rješava zadatke. Naime, njemu je prihvatljiviji i razumljiviji način računanja sa potpisivanjem. U potrazi za materijalima za vježbanje prijateljica mi je preporučila Vašu stranicu. Uglavnom, imam Vam potrebu zahvaliti na trudu i vremenu koji ulažete. Svaka Vam čast i zaista Vam hvala od srca.

Srdačan pozdrav  
(ime)

\*\*\*

**From:** ...  
**To:** ahorvatek@yahoo.com  
**Sent:** Thursday, February 5, 2015 3:51 PM  
**Subject:** Vaša web stranica

Poštovana,

Tražio sam na web-u matematičke zadatke za svog sina koji je u 5. razredu osnovne i naišao sam na Vašu web stranicu. Iskreno ste me oduševili i želim Vam svako dobro, a mogu reći da Vaši učenici imaju rijetku sreću da od Vas uče o matematici.

Lijepi pozdrav,  
(ime)

**From:** ...  
**To:** ahorvatek@yahoo.com  
**Sent:** Tuesday, February 3, 2015 7:33 PM  
**Subject:** Zamolba

Cijenjena kolegice Horvatek,  
Slučajno sam naišla na Vaše stranice posvećene matematici i oduševila sam se. Toliko je uložnog truda, ljubavi, upornosti, volje... za prikupljene sadržaje koje velikodušno dijelite s drugima koji pokazu želju da ih koriste.

Takvu želju imam i ja. Znači molim Vas za dopuštenje da koristim neke od tih materijala u svojoj nastavi, naravno uz naznaku da se Vi autorica i da se originali mogu naći na Vašoj stranici.

Prema onom što sam pročitala čini mi se da to neće biti problem.

Inače, ja nisam po struci matematičar, već diplomirani inženjer drvne tehnologije i radim u obrtničkoj školi u Osijeku gdje predajem stručne predmete učenicima koji se obrazuju za zanimanje stolar.

Za njihovu struku potrebne su im i matematičke vještine koje će trebati u svome radu, a mislim da će im u učenju i vježbanju pomoći Vaši materijali. Također i meni u prezentiranju gradiva.

Srdačan pozdrav

(ime),

Obrtnička Škola Osijek

\*\*\*

**From:** ...  
**To:** ahorvatek@yahoo.com  
**Sent:** Saturday, January 24, 2015 6:51 PM  
**Subject:** molba vezana uz materijale

Poštovana kolegice Horvatek,

zovem se (ime) i predajem matematiku u OŠ Ivana Cankara u Zagrebu.

Već neko vrijeme koristim poneke Vaše materijale za rad u nastavi (i uvijek navedem Vašu web stranicu kao izvor i autora) i zaista Vam neizmjereno hvala na trudu da sve objedinite i objavljujete na webu. Materijali su fenomenalni i učenici lijepo reaguju na njih.

Upravo se bavim idejom da na facebooku osnujem **zatvorenu grupu** za 5. i 6. razred u kojima trenutno predajem i da tamo objavljujem zadatke i materijale koje bi učenici (neobavezno) mogli sami rješavati kod kuće ili ponavljati. Između ostalog, rado bi tamo objavila i neke materijale s Vaše stranice.

Dakle, pristup tim materijalima imali bi samo učenici 5. i 6. razreda moje škole i materijale bi objavila u Vašem izvornom obliku - gdje se vidi autor/ica. Nakon završetka nastavne godine, zatvorila bi grupu i napravila novu za sljedeću generaciju.

Lijepo molim Vašu dozvolu za objavljivanje materijala kako sam navela.

Unaprijed hvala.

Lijep pozdrav,

(ime)

**From:** ...  
**To:** ahorvatek@yahoo.com  
**Sent:** Monday, January 26, 2015 2:35 PM  
**Subject:**

Pozdrav, učestalo ste upotpunjavali moj život svojim znanjem o matematici i na tome sam Vam iskreno zahvalna, ali sad sam naišla na mali problemčić u svom obrazovanju pa bih vas zamolila ako biste mi mogli riješiti par zadataka i pomoći mi puno :)

...

\*\*\*

**From:** ...  
**To:** ahorvatek@yahoo.com  
**Sent:** Wednesday, January 21, 2015 4:33 PM  
**Subject:** link stranice

Poštovana,  
Želim Vas obavijestiti da sam na stranicu OŠ Šimuna Kožičića Benje iz Zadra stavila link Vaše web stranice Matematika na dlanu. U svoje ime i u ime svojih kolega zahvaljujem na materijalima koji su velika pomoć za rad u nastavi ali i djeci i njihovim roditeljima za rad kod kuće.  
Srdačan pozdrav.  
(ime), dipl.učitelj razredne nastave

\*\*\*

**From:** ...  
**To:** ahorvatek@yahoo.com  
**Sent:** Wednesday, May 14, 2014 9:28 AM  
**Subject:** Ne mogu dohvatiti neke od zadataka za 6. razred ...

Poštovana gospođo Horvatek,

Na prvome mjestu pohvala Vama osobno za Vašu WEB stranicu i naporu da matematiku učinite pristupačnom malim glavicama u osnovnoj školi. Uradak Vam je IZUVRSTAN!!!

Neki sam mogao 'skinuti' zaZIPane zadatke iz matematike za 6. razred sa Vaše stranice...

Zahvalni djeda jednog unuka kojem matematika još nije postala ljubav ...

(ime)  
tel.: 098 9665-444  
e-adr.: zelimir.volf@zg.t-com.hr

**From:** ...  
**To:** ahorvatek@yahoo.com  
**Sent:** Tuesday, November 4, 2014 11:02 PM  
**Subject:** Zahvala

Poštovana Antonija,

šaljem Vam veliki pozdrav iz Osijeka i želim zahvaliti na velikom trudu i nesebičnosti kojom dijelite materijale. Posebice bi Vam kao učiteljica razredne nastave zahvalila na listićima za globalno čitanje. Uistinu su učinkoviti godinama sam radila s djecom s posebnim potrebama te kod usvajanja globalnog čitanja koristila listiće.

Hvala i pozdrav  
(ime)

\*\*\*

**From:** ...  
**To:** Antonija Horvatek <ahorvatek@yahoo.com>  
**Sent:** Friday, August 1, 2014 7:29 AM  
**Subject:** POZDRAV

Poštovanje!

Zovem se (ime)i radim već 17 godina u OŠ Ivana Batelića u Raši ( Istra). :-)  
Puno sam puta posjećivala Vašu stranicu na internetu i uvijek iznova osjećam čuđenje i divljenje kako Vam stranica izgleda! Svaka Vam čast!

Predajem matematiku od 5. do 8.

Radim po PROFILU...

Lani sam si detaljno razradila sve planove i sada gledam nove udžbenike i u potpunosti su im isti sadržaji osim u osmom gdje je cjelina Geometrija prostora prebačena na kraj polugodišta. E sada neznam trebam li plan za 8. opet razraditi po novom sadržaju cjelina ili mogu ostaviti ovogodišnji? Pa ako ostavim lanjski - onda da li treba u napomenu staviti da će se spomenuta cjelina obraditi na kraju?Što Vi mislite?

Evo,puno Vam hvala na odgovoru i oprostite na smetnji.  
(ime)

\*\*\*

**From:** ...  
**To:** "ahorvatek@yahoo.com" <ahorvatek@yahoo.com>  
**Sent:** Monday, March 17, 2014 7:48 PM  
**Subject:** Pozdrav

Prvo bi sakala da Vi kazam deka vasata rabota e inspiracija i primer za mene. Jas, kako mlad nastavnik , najdov mnogu korisni materijali na vasata stranisa. Isto taka vo podgotovkite cestu gi koristaam ucebnicite Petica +, kako i Metodicka petica+. No, na stranata na Sysprint veke ne mozam da gi najdam, potocno, ne mozam da gi najdam metodickite priracnici. Bi ve zamolila dokolku gi imate vo elektronski oblik da mi gi ispratite. Odnapred Vi blagodaram. Pozdrav.  
(ime)

**From:** ...  
**To:** ahorvatek@yahoo.com  
**Cc:** Marina Njerš <marinanjers@gmail.com>  
**Sent:** Sunday, July 27, 2014 2:49 AM  
**Subject:** zamolba

Poštovana kolegice Horvatek,  
obraćam Vam se sa zamolbom.

Profesorica sam matematike u Gimnaziji "Fran Galović" Koprivnica.

Kako smo ovog svibnja bili domaćini Dana za znanost ( [http://www.gimnazija-fgalovic-koprivnica.skole.hr/?news\\_hk=1&news\\_id=812&mshow=290#mod\\_news](http://www.gimnazija-fgalovic-koprivnica.skole.hr/?news_hk=1&news_id=812&mshow=290#mod_news) )

pozvani smo u Zagreb na Znanstveni piknik koji će se održati 14.9.2014.

Zadatak mojih učenika bi bio popularizacija matematike u nižim razredima i predškolicima.

Molila bih vas za dopuštenje da zajedno s učenicima napravim izbor zadataka s vaše web stranice jer ste pravi izvor. Zadaci bi bili namijenjeni za radne listiće koje bi rješavali posjetitelji.

Korištenje nije komercijalno. Na našem radnom prostoru bila bi istaknuta zahvala Vama kao izvoru zadataka i link na vašu web stranicu.

Unaprijed hvala na razumijevanju i nadam se pozitivnom odgovoru.

Lijep pozdrav,  
(ime)

\*\*\*

**From:** ...  
**To:** ahorvatek@yahoo.com  
**Sent:** Wednesday, March 19, 2014 11:26 PM  
**Subject:** Molim za Vašu dozvolu...

Poštovana gospođo Horvatek,

zovem se Slobodan i ovim putem Vam se obraćam, jer sam iskreni poštovalac vašeg rada.

Već nekoliko godina, pribavljam kvalitetan nastavni materijal u elektronskoj formi, kako bih osavremenio nastavni proces i povećao interesovanje učenika za matematiku.

Skoro slučajno, došao sam do vaših prezentacija, i bio iskreno oduševljen da neko na tako lep i koncizan način, a pri tom i metodički vrlo osmišljeno izlaže gradivo matematike.

No, ne bih da povod ovog obraćanja bude hvalospjev, već želja da Vaše radove dalje prezentujem. Naime od nedavno u saradnji sa kolegom Aleksandrom, sam se uključio u školski projekat učenja na daljinu, korišćenjem programa Moodle, gde bismo uz pojedine lekcije želeli da postavimo i Vaše prezentacije, naravno uz vašu saglasnost.

Naš dosadašnji rad možete pogledati na adresi: <http://ludoskia.info/moodle/>

U očekivanju vašeg pozitivnog odgovora,  
srdačno, (ime) i (ime)

P.S. Ukoliko želite, "upisaćemo" Vas na kurseve kako biste mogli da ih detaljnije pogledate. Vaše sugestije bi nam bile dragocene.